

# Veszprém és a Bakony

2013. szeptember 16. 18:35

**Veszprém**, a királynék városa, érseki központ, legfőbb látnivalója a **Várhegy** tetején lévő impozáns **Várnegyed**, az ország egyik legegységesebb barokk negyede. Az érintetlenül fennmaradt veszprémi **várnegyed** művészeti és történelmi emlékei mellett itt találjuk az ország talán legismertebb vidéki **állatkertjét** is.

A **Veszprémet** körülölelő erdőrengeteg, a **Bakony** nemcsak természeti látnivalóival, hanem történelmi emlékeivel is számtalan programot kínál.

A **Bakony** szívében, **Zircen** találjuk az ország egyik legrégebb **apátságát**, gyönyörűen helyreállított templomával és egyedülálló **műemlékkönyvtárával**.

Középkori végvárak sorakoznak a vidéken, a gyönyörű fekvésű **cseszneki** vár, a szépen felújított **várpalotai Thury-vár**, a **nagyvázsonyi Kinizsi-vár**, a **döbrönte Szarvaskő** vára.

Romantikus egyházi emlékekben sincs hiány, a **magyarpolányi** kálvária, a **bakonybéli** Szent Kút kápolna mind gyönyörű helyek.

Itt található a világ legnagyobb porcelánmanufaktúrája, a világhírű **Herendi**, ahol egy európai színvonalú látogatóközpontban, a **Porcelaniumban** ismerkedhetünk meg a porcelán világvilágával.

A bakancsos turisták is otthon érezhetik magukat a vidéken, legnépszerűbb kirándulókörutak, a családbarát **Gaja-szurdok**, a vadregényes **Cuha** patak völgye, az elbűvölő **Római fürdő** és természetesen a **Bakony** központi kirándulókörutja, **Bakonybél**, megannyi izgalmas túraútvonalával, köztük a Bakony legmagasabb hegyével, a **Kőris-heggyel**. A világűr is fel fedezhetjük a **Pannon Csillagdában**, ebben az egyedülálló tudományos ismeretterjesztő központban.

Egyedülálló látnivalókkal is büszkélkedhet a régió, a **tési** szélmalmok, a **fenyőfői** ősfenyves, a rendkívül látványos **úrkúti** öskarszt mind-mind unikum Magyarországon.

A Bakonyhoz közel találjuk az UNESCO védelem alatt álló **pannonhalmi** bencés főapátságot, amely az ország egyik legnagyobb építészeti és művészeti öröksége.

Nincs messze a **Somló** magányos tanúhegye, tetején a várrommal, a hegy szoknyáján pedig Magyarország legkisebb történelmi borvidékével.

<http://kirandulastippek.hu/news/article/veszprem-es-a-bakony>